



PARA DARLE FACILIDADES a los parapléjicos que se movilizan en sillas de ruedas, he diseñado un "monociclo", dice el señor René Lobo, que también es un lisíado.

INAZUCAR Sembrará 58 mil Manzanas de Caña

El objetivo de nuestra administración será elevar el área sembrada a 58.000 manzanas para poder producir 5.600.000 qq. de azúcar, declara el Ing. Raymundo Rodríguez Díaz, nuevo Presidente del Instituto Nacional del Azúcar, INAZUCAR, al ser entrevistado por EL DIARIO DE HOY.

Dice que con eso se logrará bajar aún más los costos de producción que a su vez se reflejará cada año en un superávit, con el cual, después de 5 años, se habrá cubierto el déficit de sacrificio acumulado por los subsidios anteriores.

"En pro de la agroindustria azucarera, ese será nuestro reto y compromiso", afirma el Ing. Rodríguez Díaz, que es



Ing. Raymundo Rodríguez Díaz

membro de Acción Democrática, AD, y ex-alumno

de INCAE.

El funcionario hizo un detalle pormenorizado de las administraciones anteriores de la institución, e indicó que tiene un déficit acumulado de 80 millones de colones debido al subsidio de los años 1980 y 1981.

También recibe una área sembrada en el país que se mantiene desde 1981, o sea, que la producción se ha estancado en los últimos dos años sin experimentar ningún incremento sustancial.

Por otra parte, añade que debido al aumento en el precio del azúcar refinada por la administración anterior, se recibieron 20 millones de colones adicionales que llevaron una ligera ganancia al INAZUCAR.

Ministro OO.PP. no Recibe a Periodistas

El nuevo ministro de Obras Públicas no recibe a los periodistas nacionales y cuando se le solicita una entrevista, simplemente ordena a la secretaria decir que "está en una reunión".

Reporteros de EL DIARIO DE HOY llegaron el martes a pedirle una entrevista para que hablara acerca de la restricción del paso de vehículos sobre el puente Bailey, que provisionalmente fue instalada sobre el río Lempa, cerca de donde fue destruido el Puente Cuscatlán.

Los periodistas permanecieron más de una hora sentados en la sala de espera, pero no fueron atendidos, pues el ministro estaba "muy ocupado en una reunión".

Se le pidió a la secretaria que trasladara la entrevista para ayer miércoles, pero cuando los periodistas llegaron nuevamente al despacho del Ing. Ernesto Rodríguez, les dijeron lo mismo, o sea que estaba en una reunión urgente con jefes de dependencias.

Esta actitud negativa —Favor pase a la página 37.

Pedirá Alcaldesa: Título de Ciudad para Villa Antiguo Cuscatlán

Con una población de 95.000 habitantes, modernas urbanizaciones, pujante industria y comercio, centros educativos, templos religiosos y autoridades, Antiguo Cuscatlán merece el título de ciudad, declara la señora Concepción Pacas de Quintana, alcaldesa.

La alcaldesa hace un llamado a los 95 mil habitantes de Antiguo Cuscatlán para que pongan en regla sus documentos personales como es el caso del cambio de domicilio. Es

decir, que muchas personas que hoy viven en las nuevas colonias de esa villa aún portan en sus cédulas la dirección de donde residían antes y eso resta el número de habitantes que debe tener una población para ostentar el título de Ciudad.

Señala que en el último censo aparece Antiguo Cuscatlán con 14.000 habitantes, dato que no es exacto.

La funcionaria presentará una solicitud a la Asamblea. —Favor pase a la página 68.

Terroristas Asesinan a Director de un Colegio

Los terroristas asesinaron ayer en la mañana al profesor Luis Alejandro Urrutia Rodríguez, director del colegio "Venecia", situado en la colonia Santa Marta, final de calle "Ramón Belloso", barrio San Jacinto, San Salvador.

El profesor Urrutia, de 36 años, estaba dando clases cuando irrumpieron los terroristas, según los informes.

Unos vecinos del lugar dijeron que a varios niños se los llevaron del lugar los

terroristas, quizá para que no vieran el asesinato. Sin embargo, al mediodía familiares de esos niños estaban preocupados porque éstos no aparecían.

El profesor Urrutia fue asesinado a balazos; se ignora por qué razones.

Autoridades judiciales de San Salvador procedieron al reconocimiento del cadáver ayer después del mediodía, en cuanto tuvieron informes del asesinato.

Los 7 Secuestradores de Llort Caen en una Trampa

1) Cuando el nuevo Fiscal General platicó la primera vez con los periodistas, dijo que las puertas de la Fiscalía nunca tendrían trancas para los reporteros, pero ya van dos días que las tocamos y no se nos abre.

2) Quisimos ver al Fiscal para el caso del secuestro, pero los informes salieron de otra fuente.

3) ¿Que cuál fue la trampa? Sencillamente agilidad mental de un hijo del secuestrado, que mencionó un nombre familiar y uno de los secuestradores lo reveló en una llamada telefónica.

4) Hoy, el principal dirigente del secuestro ha sufrido un infarto y su defensor ha solicitado su traslado al hospital.

5) Los secuestradores intelectuales hicieron rueda con los familiares del señor Llort y recomendaron "pago inmediato del rescate", para evitarle "torturas al secuestrado".

6) La ambición ciega, pero una destrucción moral puede llevar a la muerte.

Por Francisco Romero Cerna

Don Ricardo Armando Llort Fernández, de 47 años, reveló en el Juzgado Primero de lo Penal de

San Salvador que para descubrir a los secuestradores de su padre don José Carlos Llort, puso una

trampa, en la cual cayó el principal dirigente del secuestro. —Favor pase a la página 68.

Tropa Lanza Nuevo Ataque en Oriente

SAN MIGUEL.- El Ejército ha lanzado un nuevo ataque sincronizado en los departamentos de San Miguel, La Unión y Morazán, principalmente a lo largo de la frontera, donde los terroristas mantienen al-

—Favor pase a la página 45.



PRACTICAS. Los estudiantes de Medicina de universidades privadas, hacen sus prácticas en hospitales del Estado, dice el Dr. Benjamin Valdez, Ministro de Salud Pública.



SOLICITARA TITULO.— Concepción Pacas de Quintana, alcaldesa de Antiguo Cuscatlán, solicitará a la Asamblea Legislativa que se otorgue el título de ciudad a esa villa.

Parapléjico Inventa un Aparato para Moverse

Un joven inválido ha inventado un aparato que le facilita moverse en su silla de ruedas, sin ayuda de nadie.

El aparato, llamado "monociclo", lo hizo de partes de una bicicleta usada.

Este aparato lleva freno.

Ministro de Salud:

Estudiantes Hacen sus Prácticas en Hospitales

Los estudiantes de Medicina de las universidades privadas hacen sus prácticas en hospitales del Estado, aseguró ayer el ministro de Salud Pública, Dr. Benjamin Valdez.

Cuando ayer visitaba el ministerio del Interior, fue abordado por EL DIARIO DE HOY acerca del problema que afrontan los estudiantes de Medicina de tres universidades priva-

das, porque no les permiten hacer sus prácticas en hospitales del gobierno.

Aclaró Valdez que los estudiantes de la Universidad Evangélica hacen sus prácticas en los hospitales de Santa Tecla y Santa Ana. El próximo año llegarán a ser internos y esto es una cosa que no se ha arreglado. Pero por de pronto.

—Favor pase a la página 44.

Comité Defensa Civil Atenderá Emergencias

Medidas de emergencia para enfrentar los efectos de un temporal estudia el Comité de Defensa, para evitar en lo posible que se repita una tragedia similar a la de Montebello.

Ayer se reunieron los miembros del Comité de

Defensa Civil (antes Comité de Emergencia Nacional), para planificar acciones ante la posibilidad de que se desate un "temporal" en estos días.

El coordinador, Rodolfo Castillo Claramount, informó que el ministro de Obras Públicas ha dicho que posiblemente en el territo-

—Favor pase a la página 37.

Asesinan a Balazos a Miembros de Patrullas

SANTA ANA.-A balazos murieron los comandantes cantonales Francisco Salazar Borja y Salvador Marcial Arévalo, de 61 y 56 años, atacados por grupos de sujetos que vestían verde olivo y portaban fusiles M-16. El primero fue reconocido en el cantón Potrerillos del Matanza y el segundo, en el cantón Ochupese Arriba.

El juez de paz de turno se presentó a practicar el reconocimiento legal.

Inmediatamente que se supo que en esas zonas habían sujetos de verde olivo y que habían cometido esos crímenes, hubo

—Favor pase a la página 37.



FINATA.— Juan Pablo Mejía Rodríguez fue juramentado por el Presidente Duarte como Presidente de la Financiera Nacional de Tierras Agrícolas, FINATA.